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Opbygninger

11.3.1 - Skruefundament til pavillonen iht. producent

11.3.2 . Skruefundament til terrassestolper iht. 
producent.

12.5.1 - Sokkel opbygget i træ, 254 mm.:
45 x 145 mm. toprem (liggende)

45 x 245 mm. bjælke (stående)
145 mm. mineraluld
45 x 245 mm. bjælke (stående)

45 x 245 mm. bundrem (liggende)
9 mm. fibercementplade

13.3.1 - Skeletkonstrueret terrændæk, 332 mm. (U-værdi: 0,11 
W/m2K):

22 mm. gulvspånplade
45 x 95 mm. gulvbjælker

95 mm. mineraluld kl. 34
Dampspærre
45 x 195 mm. bjælkelag fastgjort i bjælkesko

170 mm. mineraluld kl. 34
15 mm. fibergipsplade

20 x 95 mm. forskalling, fastgjort under under bjælker

Annoteringer

Træskelet

Træsokkel

Skruefundament

Generel note

Alle ubenævnte mål er i millimeter og koter er i meter.

Relative koter ligger med 0,000 ved OK gulv i 
eksisterende stueplan.

Opmåling af eksisterende forhold er lavet ud fra 

Modullinjer afsættes på den udvendige side af 
vindspærren.

Alle mål kontrolles på byggepladsen af entreprenøren.
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U_H1_EST_N01

Fundament- og terrændæksplan

Albertslund Kommune

Holsbjergvej 9-11

25.37

16d

JJ 05.12.2025

U_H1_EST_N01

RB

eksisterende tegninger.

OBS! Afstandsmål er fra modullinje (svarende til 
udvendig side af ydervæg) til udvendig side af 
bundrem (altså ekskl. fibercementplade)
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OBS!
Skuret, den overdækkede terrasse og fliserampen opbygges 
efter, at pavillonen er monteret på pladsen og der efterfølgende 
er fyldt jord på. Grænsefladerne kan ses med rødstiplet på 
denne plan og på tagplanen.
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Noter

Denne plan omfatter vægge, 
gulve, døre, vinduer, trapper 
og fast inventar, samt 
komplettering hertil.

Indvendige døre sidder med 
min. 70 mm. fra tilstødende 
væg til dørhul.

Alle opbygninger med 
typekode kan ses på 
projektets snittegninger.

Opbygningsplan
For konstruktionsopbygninger, se snittegninger . For dør- og vinduesstørrelser, se dør- og vinduesskema.
Ydervægge
21.2.1 - Let ydervæg med træbeklædning
21.2.2 - Let ydervæg med træbeklædning
21.2.3 - Støjdæmpende læhegn
21.2.4 - Gavltrekant ved terrasse

Indervægge
22.1.1 - Let indervæg, 120 mm.

Trapper og ramper
20.2.1 - Fliserampe

Udvendige døre
31.1.1 - Skurdør
31.3.1 - Terrassedør, enkelt
31.4.1 - Terrassedør med parti

Vinduer
32.1.1 - Vindue med 1 fag med lydglas
32.1.2 - Vindue med 1 fag med lydglas
32.1.3 - Ventilationsvindue med lydglas

Indvendige døre
33.1.1 - Alm. inderdør (M9x21)
33.3.1 - Skydedør (M9x21)

Gulve
34.1.1 - Linoleumsgulv

Entré, Køkken/alrum, 
Soveværelse

34.1.2 - Vinylgulv
Badeværelse

Lofter
35.2.1 - Gipsloft

Hele pavillonen
35.2.2 - Bræddeloft

Terrassen

Forsyning
40.5.1 - Teknikskab

Badeværelsesmøbler
42.1.1 - Toilet
42.2.1 - Håndvask
42.3.1 - Bruser
42.5.1 - Vaskesøjle
43.6.1 - Varmtvandsbeholder

Fast inventar
61.1.2 - Højskab, 500 x 600 x 2000 mm.

Soveværelse

Annoteringer

Grænseflade

Generel note

Alle ubenævnte mål er i millimeter og koter er i meter.

Relative koter ligger med 0,000 ved OK gulv i 
eksisterende stueplan.

Opmåling af eksisterende forhold er lavet ud fra 

Modullinjer afsættes på den udvendige side af 
vindspærren.

Alle mål kontrolles på byggepladsen af entreprenøren.
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Opbygningsplan

Albertslund Kommune

Holsbjergvej 9-11
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RB

eksisterende tegninger.
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Teknikskab
Vandmåler
EL-måler
Forysning ifm. fibernet

VVS-signaturer (afløb og brugsvand)
OBS! Ikke alle symboler er nødvendigvis med i projektet. Dette er blot en signaturfortegnelse for evt. fremkommende symboler

Afløb Varmtvandsbeholder Brugsvand, varmt    Baderumsventilator HV    Håndvask

Faldstamme Tapsted, koldt brugsvand Gulvvarme FLV     Antal af friskluftsventiler BRU    Bruser

Afløb, spildevand Tapsted, varmt brugsvand Gulvvarmeshunts    Afkast over tag VAM    Vaskemaskine

Kobling til udendørs Brugsvand, koldt Varme WC    Toilet TT    Tørretumbler

Noter

Målsætning til armaturer foretages til 
center eller til bagkant ved tilstødende 
væg.

Dimensionering af afløb og brugsvand 
foretages af VVS. Dette er en 
principtegning for rørføring.

Endelig plan tilrettes i samarbejde med 
VVS.

Generel note

Alle ubenævnte mål er i millimeter og koter er i meter.

Relative koter ligger med 0,000 ved OK gulv i 
eksisterende stueplan.

Opmåling af eksisterende forhold er lavet ud fra 

Modullinjer afsættes på den udvendige side af 
vindspærren.

Alle mål kontrolles på byggepladsen af entreprenøren.

Tegningsnavn Sagsnr.

Dato

Matr. nr.1M 2M0.5M 1.5M 2.5M Format

BygherreKSUdarbejdet

Målestok

Tegningsnr.

Walgerholm 7, 3500 | CVR: 40888780 | Email: rb@8d.dk | TLF: +4523989391

Revision

A3

Foreløbig

 1 : 50

U_H1_EST_N03

VVS-plan
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1-pol. afbryder 1100 mm. 
over gulv med enkelt stik

G

B

Afbryderkorrespondance 1100 
mm. over gulv med enkelt stik Lampeudtag i loft

Dobbeltstikkontakt, 50 
mm. over gulvpanel

Dobbeltstikkontakt, 50 mm. 
over bord

Belysningsarmatur i loft 
(spots) Lampeudtag på væg

EL-tavle

I Stikkontakt til 
installationer

TV Antennestik

H Stikkontakt til hårde 
hvidevarer, 230 V

EL-sigunaturer
Ikke alle symboler er nødvendigvis med i projektet. Dette er en signaturfortegnelse for evt. fremkommende symboler

PIR Bevægelsescensor

•
•
•
•
•
•

•

•
•
•
•

Noter

8D har lavet plan ud fra minimumsberegninger og er kun princip
EL udarbejder den endelige plan
Afstand fra gerigt til armaturer: min. 30 mm.
Afstand fra væghjørner til armaturer: min. 300 mm.
Afstand fra væg til spot: 750 mm. (med mindre andet er angivet)
Afstande mellem spots: 1000 til 1500 mm. (dog jævnt fordelt ift. 
antallet af spots)
Lampeudtag placeres centralt i rummet (med mindre andet er 
angivet)
Endelig plan tilrettes i samarbejde med EL.
Afbryder placeres 1100 mm. over gulv
Dobbeltstikkontakt, bord placeres 50 mm. over bordplade
Dobbeltstikkontakt, gulv placeres 50 mm. over gulvpanel

Generel note

Alle ubenævnte mål er i millimeter og koter er i meter.

Relative koter ligger med 0,000 ved OK gulv i 
eksisterende stueplan.

Opmåling af eksisterende forhold er lavet ud fra 

Modullinjer afsættes på den udvendige side af 
vindspærren.

Alle mål kontrolles på byggepladsen af entreprenøren.

Tegningsnavn Sagsnr.

Dato

Matr. nr.1M 2M0.5M 1.5M 2.5M Format

BygherreKSUdarbejdet

Målestok

Tegningsnr.

Walgerholm 7, 3500 | CVR: 40888780 | Email: rb@8d.dk | TLF: +4523989391

Revision

A3

Foreløbig

 1 : 50

U_H1_EST_N04

EL-plan
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Holsbjergvej 9-11
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U_H1_EST_N04

RB

eksisterende tegninger.

Type Antal

1-pol.afbryder 6
Antennestik 2
Belysningsarmatur i loft (spots) 20
Belysningsarmatur på væg 3
Dobbeltstikkontakt, bord 2
Dobbeltstikkontakt, gulv 10
EL-tavle 1
PIR, bevægelsescensor 1
Stik til hårde hvidevarer, 230V 4
Stikkontakt til installationer 2
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OBS!
Skuret, den overdækkede terrasse og fliserampen opbygges 
efter, at pavillonen er monteret på pladsen og der efterfølgende 
er fyldt jord på. Grænsefladerne kan ses med rødstiplet på 
denne plan og på tagplanen.
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Tagplan
For tagkonstruktionsopbygninger, se snittegninger .

Tagkonstruktion
27.1.1 - Tagkonstruktion

Komplettering
37.2.1 - Taghætte
37.4.1 - Tagrende
37.5.1 - Tagnedløb
37.6.1 - Vindskede

Annoteringer

Grænseflade

Generel note

Alle ubenævnte mål er i millimeter og koter er i meter.

Relative koter ligger med 0,000 ved OK gulv i 
eksisterende stueplan.

Opmåling af eksisterende forhold er lavet ud fra 

Modullinjer afsættes på den udvendige side af 
vindspærren.

Alle mål kontrolles på byggepladsen af entreprenøren.
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Holsbjergvej

Roskildevej

Annoteringer

Byggefelt/bygning Indgang til byggepladsen

Skurvogn Indgang til bygningerne

Affaldscontainere til jord Hæk/hegn omkring matrikel

Materialedepot Rampe

Noter

Der afsættes plads til skurvogn. Det 
påhviler entreprenøren af skaffe 
skurvogn med fornødne 
velfærdsforanstaltninger.

Generel note

Alle ubenævnte mål er i millimeter og koter er i meter.

Relative koter ligger med 0,000 ved OK gulv i 
eksisterende stueplan.

Opmåling af eksisterende forhold er lavet ud fra 

Modullinjer afsættes på den udvendige side af 
ydervæggen og centralt i indvendige vægge.

Alle mål kontrolles på byggepladsen af entreprenøren.
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Noter

Koordinater bunder i kotesystem 
ETRS89 fra dataforsyningen.dk.
Der afsættes koordinater til center af 
hjørneskruefundamenter.

Annoteringer

Skruefundamenter

Omrids af pavilloner

Skellinjer

Opgørelse af jord

Jord der graves af ved én pavillon

Jord der graves af samlet ved pavillonerne

Jord der graves af ved stier og parkeringsområde

Jord der samlet graves af grunden

37,3 m3

223,9 m3

92,4 m3

316,3 m3

Med en antagelse af at grunden er 2.081 m2 og at jorden fylder ca. 
1,5 gang mere end den gøre inden opgravning, kan grunden fyldes 
med 22,8 cm. af den opgravede jord.

Generel note

Alle ubenævnte mål er i millimeter og koter er i meter.

Relative koter ligger med 0,000 ved OK gulv i 
eksisterende stueplan.

Opmåling af eksisterende forhold er lavet ud fra 

Modullinjer afsættes på den udvendige side af 
ydervæggen og centralt i indvendige vægge.

Alle mål kontrolles på byggepladsen af entreprenøren.
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eksisterende tegninger.



Kloaksignaturer
OBS! Ikke alle symboler er nødvendigvis med i projektet. Dette er blot en signaturfortegnelse for evt. fremkommende symboler

Eksisterende ledning/brønd Tagrende, eksisterende og ny Skelbrønd, regnvand

Skelbrønd, spildevand Nedløbsrør Omfangsdræn/netdræn

Tilkobling til indendørs Faskine med overløb og udluftning

Afløb, spildevand Afløb, regnvand

Stiplet

Overflødig Signatur er fjernet

Noter

Dimensionering af afløb og brugsvand 
foretages af VVS. Dette er en 
principtegning for rørføring.

Endelig plan tilrettes i samarbejde med 
VVS.

Generel note

Alle ubenævnte mål er i millimeter og koter er i meter.

Relative koter ligger med 0,000 ved OK gulv i 
eksisterende stueplan.

Opmåling af eksisterende forhold er lavet ud fra 

Modullinjer afsættes på den udvendige side af 
ydervæggen og centralt i indvendige vægge.

Alle mål kontrolles på byggepladsen af entreprenøren.
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Hovedmåler placeres på dette 
hus, som fordeles ud på de 
resterende boliger.

Forsyningssignaturer

Eksisterende ledning Fjernvarmeunit

Fibernet Fjernvarmeledning

Fibernet, ledning

Stiplet

Noter

Den færdige projektering udføres af 
VVS og EL. Dette er en principtegning 
for rørføring.

Foryningen sker kun til én bolig, som 
fordeler hhv. fjernvarme og fibernet ud 
til de resterende boliger.

Generel note

Alle ubenævnte mål er i millimeter og koter er i meter.

Relative koter ligger med 0,000 ved OK gulv i 
eksisterende stueplan.

Opmåling af eksisterende forhold er lavet ud fra 

Modullinjer afsættes på den udvendige side af 
ydervæggen og centralt i indvendige vægge.

Alle mål kontrolles på byggepladsen af entreprenøren.

Tegningsnavn Sagsnr.

Dato
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Fredet birketræ

Ahorntræ

Fuglekirsebærtræ

8279

2774

3057

9B
9A

11D
11C

11B
11A

Annoteringer

Pavilloner Græsareal

Støjværn hhv. 3 og 4 m. Flisebelægning

Indgangspil

Opgørelse af jord

Jord der graves af ved én pavillon

Jord der graves af samlet ved pavillonerne

Jord der graves af ved stier og parkeringsområde

Jord der samlet graves af grunden

37,3 m3

223,9 m3

92,4 m3

316,3 m3

Med en antagelse af at grunden er 2.081 m2 og at jorden fylder ca. 
1,5 gang mere end den gøre inden opgravning, kan grunden fyldes 
med 22,8 cm. af den opgravede jord.

Generel note

Alle ubenævnte mål er i millimeter og koter er i meter.

Relative koter ligger med 0,000 ved OK gulv i 
eksisterende stueplan.

Opmåling af eksisterende forhold er lavet ud fra 

Modullinjer afsættes på den udvendige side af 
ydervæggen og centralt i indvendige vægge.

Alle mål kontrolles på byggepladsen af entreprenøren.
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Generel note

Alle ubenævnte mål er i millimeter og koter er i meter.

Relative koter ligger med 0,000 ved OK gulv i 
eksisterende stueplan.

Opmåling af eksisterende forhold er lavet ud fra 

Modullinjer afsættes på den udvendige side af 
vindspærren.

Alle mål kontrolles på byggepladsen af entreprenøren.
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Materialeoversigt
Ikke alle materialer er nødvendigvis med i projektet

Træskelet Porebeton

Murværk Stål

Betonelement Grænse

Tagkonstruktion

27.1.1 - Tagkonstruktion, ~170 mm.:
2 lag tagpap med trekantlister (overpap og underpap)
15 mm. tagkrydsfiner
Trekantsspær iht. producent

Lofter

35.2.1 - Gipsloft, 315 mm. (U-værdi: 0,10 W/m 2K):
Bjælker iht. spærproducent

245 mm. mineraluld kl. 37 mellem bjælker
Damspærre
45 x 45 mm. forskalling

45 mm. mineraluld kl. 37 mellem forskalling
2 x 13 mm. gips

Terrændæk

13.3.1 - Skeletkonstrueret terrændæk, 332 mm. (U-værdi: 0,11 W/m 2K):
22 mm. gulvspånplade
Dampspærre
45 x 245 mm. bjælkelag fastgjort i bjælkesko

25 mm. luft
220 mm. mineraluld kl. 34

15 mm. fibercementplade, fastgjort under bjælker
45 mm. trykfast isolering, kl. 34
200 mm. ventileret hulrum
50 mm. grus
0,20 mm. plastfolie

Ydervægge

21.2.1 -  Ydervæg med vandret Fibercement beklædning og træskelet, 361 mm. (U-
værdi: 0,13 W/m2K):

12 mm. vandret fibercementbeklædning som f.eks. Cedral Click (Wood)
25 x 100 mm. afstandslister, CC 600 mm.
9 mm. vindspærreplade
245 mm. stolper

245 mm. mineraluld kl. 34 mellem stolper
Dampspærre
45 mm. mineraluld kl. 34 i vandret installationslag
12 mm. krydsfiner og 13 mm. gips

21.2.2 -  Skurvæg med vandret træbeklædning og træskelet, 141 mm.
12 mm. vandret fibercementbeklædning som f.eks. Cedral Click (Wood)
25 x 100 mm. afstandslister, CC 600 mm.
9 mm. vindspærreplade
95 mm. stolper

Indervægge

22.2.1 - Let indervæg, 120 mm.:
12 mm. krydsfiner og 13 mm. gips / 15 mm. fibergips og 2 mm. vinyl mod vådrum
70 mm. træskelet

70 mm. mineraluld kl. 37 mellem stolper
12 mm. krydsfiner og 13 mm. gips

Gulve

34.1.1 - Linoleumsgulv, 3,2 mm.:
3,2 mm. gulvlinoleum, fastgjort til gulvspånsplade

34.1.2 - Vinylgulv, 3,2 mm.:
3,2 mm. gulvvinyl, fastgjort til gulvspånsplade

Fundament og sokkel

11.3.1 - Skruefundament iht. producent

12.5.1 - Sokkel opbygget i træ, 254 mm.:
45 x 245 mm. toprem (liggende)

45 x 145 mm. bjælke (stående)
145 mm. mineraluld
45 x 145 mm. bjælke (stående)

45 x 245 mm. bundrem (liggende)
9 mm. fibercementplade

1 2

35.2.1

27.1.1

33.1.1 33.3.1
21.2.1

13.3.1 12.5.112.5.112.5.1 13.3.1

0,000

-0,270

-0,024

3,630

3,604

-0,585

Terræn graves af til 464 mm. under endeligt færdigt 
gulv. Der påfyldes jord til 150 mm. under færdig sokkel, 
når pavillon og sokkelkant er monteret.
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Generel note

Alle ubenævnte mål er i millimeter og koter er i meter.

Relative koter ligger med 0,000 ved OK gulv i 
eksisterende stueplan.

Opmåling af eksisterende forhold er lavet ud fra 

Modullinjer afsættes på den udvendige side af 
vindspærren.

Alle mål kontrolles på byggepladsen af entreprenøren.
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Materialeoversigt
Ikke alle materialer er nødvendigvis med i projektet

Træskelet Porebeton

Murværk Stål

Betonelement Grænse

ABC

32.1.1

31.3.1

13.3.112.5.1 12.5.1

21.2.1

35.2.1

27.1.1

22.2.1 22.2.1

-0,150

-0,585

-0,270

0,000
-0,150

3,630

90
0

425
3005

23
50

Generel note

Alle ubenævnte mål er i millimeter og koter er i meter.

Relative koter ligger med 0,000 ved OK gulv i 
eksisterende stueplan.

Opmåling af eksisterende forhold er lavet ud fra 

Modullinjer afsættes på den udvendige side af 
vindspærren.

Alle mål kontrolles på byggepladsen af entreprenøren.
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Materialeoversigt
Ikke alle materialer er nødvendigvis med i projektet

Træskelet Porebeton

Murværk Stål

Betonelement Grænse

A B C

31.4.1

32.1.1

27.1.2

27.1.1

31.1.1

1:20

21.2.2

Generel note

Alle ubenævnte mål er i millimeter og koter er i meter.

Relative koter ligger med 0,000 ved OK gulv i 
eksisterende stueplan.

Opmåling af eksisterende forhold er lavet ud fra 

Modullinjer afsættes på den udvendige side af 
vindspærren.

Alle mål kontrolles på byggepladsen af entreprenøren.
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Materialeoversigt
Ikke alle materialer er nødvendigvis med i projektet

Træskelet Porebeton

Murværk Stål

Betonelement Grænse

1 2

13.1.1

21.2.4

21.2.3

27.1.2

11.3.2 11.3.2

Tagkonstruktion

27.1.2 - Tagkonstruktion på skur/overdækning, 170 mm.:
2 lag tagpap med trekantlister (overpap og underpap)
15 mm. tagkrydsfiner
Tagspær, 145 mm.

Terrændæk

13.1.1 - Fliseterrasse, 240 mm.
50 mm. fliser, 30 x 30 cm.
40 mm. læggegrus
150 mm. stabilgrus

Ydervægge

21.2.3 - Støjdæmpende læhegn, 187 mm.:
12 mm. vandret fibercementbeklædning som f.eks. Cedral Click (Wood)
25 x 100 mm. afstandslister, CC 600 mm.
9 mm. vindspærreplade
95 x 95 mm. stolper, 3 stk. fordelt ligeligt

95X45 mm. vandrette regler, CC 600 mm. mellem stopler
95 mm. stenuld, godkendt til udendørs brug

9 mm. vindspærreplade
25 x 100 mm. afstandslister, CC 600 mm.
12 mm. vandret fibercementbeklædning som f.eks. Cedral Click (Wood)

21.2.4 - Gavltrekant ved terrasse, 37 mm.:
12 mm. vandret fibercementbeklædning som f.eks. Cedral Click (Wood)
25 x 100 mm. afstandslister, CC 600 mm.

Fundament og sokkel

11.3.2 - Skruefundament iht. producent

Der monteres 3 skruefundamenter i hver side, hvorpå der monteres en 45 x 95 mm. 
trykimprægneret bjælke og ovenpå den 95 x 95 mm. trykimprægnederede stolper. 
Læhegnet bygges op som beskrevet, op til og med topremmen. Der lukkes af med en 
fibercementplade mellem OK læhegn og UK tag mellem spærfag.

Generel note

Alle ubenævnte mål er i millimeter og koter er i meter.

Relative koter ligger med 0,000 ved OK gulv i 
eksisterende stueplan.

Opmåling af eksisterende forhold er lavet ud fra 

Modullinjer afsættes på den udvendige side af 
vindspærren.

Alle mål kontrolles på byggepladsen af entreprenøren.
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Opybygninger

22.2.1 - Let indervæg, 120 mm.:
12 mm. krydsfiner og 13 mm. gips / 15 mm. fibergips og 2 mm. vinyl 
mod vådrum
70 mm. træskelet

70 mm. mineraluld kl. 37 mellem stolper
12 mm. krydsfiner og 13 mm. gips

34.1.2 - Vinylgulv, 2 mm.:
2 mm. gulvvinyl, fastgjort til gulvspånsplade

35.2.1 - Gipsloft, 315 mm. (U-værdi: 0,10 W/m 2K):
Bjælker iht. spærproducent

245 mm. mineraluld kl. 37 mellem bjælker
Damspærre
45 x 45 mm. forskalling

45 mm. mineraluld kl. 37 mellem forskalling
2 x 13 mm. gips

•
•
•
•
•
•
•
•
•
•
•

Elementer

Gulvstående toilet
Hjørneafløb
Hjørnebruseforhæng
Brusearmatur
Håndklædekroge
Håndvaskarmatur
Handvaskmøbel
Spejl uden lys
Vaskesøjle med vaskemaskine og tørretumbler
Varmtvandsbeholder
Badeværelsesventilator

2 2

90
9

60
0

65
12

0
65

0

1058 342 400 400

Ø 15
00

80
0

33.3.1

625

22.2.1

22.2.1

22.2.1

22.2.1

21.2.1

32.1.2

Der monteres vask med skuffer, 600 x 450 mm.

Der monteres gulvstående toilet.

Der laves gulvafløb i hjørnet af brusenichen.

Der monteres brugvandsunit jf. VVS.

Der monteres baderumsventilator.

Vaskesøjle. både vaskemaskine og tørretumbler

Der fritholdes et areal med en diameter på min. 1,5 
m., som muliggør adgang for kørestolsbrugere.

Gulvvinyl føres op i hulkel ved alle vægge jf. 
producentanvisninger.

Rettelse af fejl i teksten

Generel note

Alle ubenævnte mål er i millimeter og koter er i meter.

Relative koter ligger med 0,000 ved OK gulv i 
eksisterende stueplan.

Opmåling af eksisterende forhold er lavet ud fra 

Modullinjer afsættes på den udvendige side af 
vindspærren.

Alle mål kontrolles på byggepladsen af entreprenøren.
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Generel note

Alle ubenævnte mål er i millimeter og koter er i meter.

Relative koter ligger med 0,000 ved OK gulv i 
eksisterende stueplan.

Opmåling af eksisterende forhold er lavet ud fra 

Modullinjer afsættes på den udvendige side af 
vindspærren.

Alle mål kontrolles på byggepladsen af entreprenøren.
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Sokkelprofil, monteret på vindspærre

Skruefundament

Gulvbelægning, samlet med hulkehl jf. producent

Min. 200 mm. kraftigt ventileret hulrum

Min. 150cm2 ventialtion på meter væg. f.eks. 150X300 mm  mm. ventilationsrist pr. 3 m

Ventilationskasse pr. 3 m

21.2.1

12.5.1

11.3.1

13.3.1

Jord graves af og fyldes op omkring bygningen efterfølgende

12 mm. afstandsklodser, pr. 300, monteret i top og bund

9 mm. fibercementplade

Aluinddækning

Filterelement 16-32 mm. vaskede nødesten

10
0

15
0

11.3.1 - Skruefundament iht. producent

12.5.1 - Sokkel opbygget i træ, 254 mm.:
45 x 245 mm. toprem (liggende)

45 x 145 mm. bjælke (stående)
145 mm. mineraluld
45 x 145 mm. bjælke (stående)

45 x 245 mm. bundrem (liggende)
9 mm. fibercementplade

13.3.1 - Skeletkonstrueret terrændæk, 332 mm. (U-værdi: 0,11 
W/m2K):

22 mm. gulvspånplade
Dampspærre
45 x 245 mm. bjælkelag fastgjort i bjælkesko

25 mm. luft
220 mm. mineraluld kl. 34

15 mm. fibercementplade, fastgjort under bjælker
45 mm. trykfast isolering, kl. 34
200 mm. ventileret hulrum
50 mm. grus
0,20 mm. plastfolie

21.2.1 -  Ydervæg med vandret Fibercement beklædning og 
træskelet, 361 mm. (U-værdi: 0,13 W/m 2K):

12 mm. vandret Fibercement beklædning som f.eks. Cedral Click 
(Wood) 

25 x 100 mm. afstandslister, CC600 mm.
9 mm. vindspærreplade
245 mm. stolper

245 mm. mineraluld kl. 34 mellem stolper
Dampspærre
45 mm. mineraluld kl. 34 i vandret installationslag
12 mm. krydsfiner og 13 mm. gips

Generel note

Alle ubenævnte mål er i millimeter og koter er i meter.

Relative koter ligger med 0,000 ved OK gulv i 
eksisterende stueplan.

Opmåling af eksisterende forhold er lavet ud fra 

Modullinjer afsættes på den udvendige side af 
vindspærren.

Alle mål kontrolles på byggepladsen af entreprenøren.
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Fald væk fra bygningen 20‰

M
in

. 1
50

Gulvbelægning, samlet med hulkehl jf. producent

Min. 200 mm. kraftigt ventileret hulrum

Sokkelprofil, monteret på vindspærre

Skruefundament

12 mm. afstandsklodser, pr. 300, monteret i top og bund

9 mm. fibercementplade

21.2.1

12.5.1

11.3.1

13.3.1

Jord graves af og fyldes op omkring bygningen efterfølgende

Aluinddækning

41
1

11.3.1 - Skruefundament iht. producent

12.5.1 - Sokkel opbygget i træ, 254 mm.:
45 x 245 mm. toprem (liggende)

45 x 145 mm. bjælke (stående)
145 mm. mineraluld
45 x 145 mm. bjælke (stående)

45 x 245 mm. bundrem (liggende)
9 mm. fibercementplade

13.3.1 - Skeletkonstrueret terrændæk, 332 mm. (U-værdi: 0,11 
W/m2K):

22 mm. gulvspånplade
Dampspærre
45 x 245 mm. bjælkelag fastgjort i bjælkesko

25 mm. luft
220 mm. mineraluld kl. 34

15 mm. fibercementplade, fastgjort under bjælker
45 mm. trykfast isolering, kl. 34
200 mm. ventileret hulrum
50 mm. grus
0,20 mm. plastfolie

21.2.1 -  Ydervæg med vandret Fibercement beklædning og 
træskelet, 361 mm. (U-værdi: 0,13 W/m 2K):

12 mm. vandret Fibercement beklædning som f.eks. Cedral Click 
(Wood) 

25 x 100 mm. afstandslister, CC600 mm.
9 mm. vindspærreplade
245 mm. stolper

245 mm. mineraluld kl. 34 mellem stolper
Dampspærre
45 mm. mineraluld kl. 34 i vandret installationslag
12 mm. krydsfiner og 13 mm. gips

Generel note

Alle ubenævnte mål er i millimeter og koter er i meter.

Relative koter ligger med 0,000 ved OK gulv i 
eksisterende stueplan.

Opmåling af eksisterende forhold er lavet ud fra 

Modullinjer afsættes på den udvendige side af 
vindspærren.

Alle mål kontrolles på byggepladsen af entreprenøren.

Tegningsnavn Sagsnr.

Dato

Matr. nr.1M 2M0.5M 1.5M 2.5M Format

BygherreKSUdarbejdet

Målestok

Tegningsnr.

Walgerholm 7, 3500 | CVR: 40888780 | Email: rb@8d.dk | TLF: +4523989391

Revision

A3 1 : 5

U_H5_EXX_N02

Fundament (uden ventilationskasse)

Albertslund Kommune

Holsbjergvej 9-11
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JJ 05.12.2025

U_H5_EXX_N02

RB

eksisterende tegninger.

Opbygninger
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21.2.1

35.2.1

27.1.1

25 mm. rupløjet bræt

25 mm. trykimprægnerede brædder

Tagrende

Fodblik

Rendejern, nedfræset i brædder

Dampspærre, tætnes mellem hjørneplanke og lægte

45 x 45 mm. lægte, fastjort til hjørneplanke

45 x 120 mm. hjørneplanker, fastgjort til vægstolper

45 x 120 mm. toprem, fastgjort til vægstolper

1312 45 245 9 25 12
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12 mm. krydsfiner til isoleringsstop

Liste, fastgjort til spærsider

Lægtestykke, fastgjort til spærsider

9 mm. krydsfiner skåret mellem spær, fastgjort 
til lægtestykker og til rem

Snefangsrør

21.2.1 -  Ydervæg med vandret Fibercement beklædning og 
træskelet, 361 mm. (U-værdi: 0,13 W/m 2K):

12 mm. vandret Fibercement beklædning som f.eks. Cedral Click 
(Wood) 

25 x 100 mm. afstandslister, CC600 mm.
9 mm. vindspærreplade
245 mm. stolper

245 mm. mineraluld kl. 34 mellem stolper
Dampspærre
45 mm. mineraluld kl. 34 i vandret installationslag
12 mm. krydsfiner og 13 mm. gips

27.1.1 - Tagkonstruktion, ~170 mm.:
2 lag tagpap med trekantlister (overpap og underpap)
15 mm. tagkrydsfiner
Trekantsspær iht. producent

35.2.1 - Gipsloft, 315 mm. (U-værdi: 0,10 W/m 2K):
Bjælker iht. spærproducent

245 mm. mineraluld kl. 37 mellem bjælker
Damspærre
45 x 45 mm. forskalling

45 mm. mineraluld kl. 37 mellem forskalling
2 x 13 mm. gips

Generel note

Alle ubenævnte mål er i millimeter og koter er i meter.

Relative koter ligger med 0,000 ved OK gulv i 
eksisterende stueplan.

Opmåling af eksisterende forhold er lavet ud fra 

Modullinjer afsættes på den udvendige side af 
vindspærren.

Alle mål kontrolles på byggepladsen af entreprenøren.

Tegningsnavn Sagsnr.

Dato

Matr. nr.1M 2M0.5M 1.5M 2.5M Format

BygherreKSUdarbejdet

Målestok

Tegningsnr.

Walgerholm 7, 3500 | CVR: 40888780 | Email: rb@8d.dk | TLF: +4523989391

Revision

A3 1 : 5

U_H5_EXX_N03

Tagfod

Albertslund Kommune

Holsbjergvej 9-11
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U_H5_EXX_N03

RB

eksisterende tegninger.

Opbygninger



Der monteres skruefundamenter på pladsen

Der grave af og forberedes til skruefundamenter og pavilloner

Generel note

Alle ubenævnte mål er i millimeter og koter er i meter.

Relative koter ligger med 0,000 ved OK gulv i 
eksisterende stueplan.

Opmåling af eksisterende forhold er lavet ud fra 

Modullinjer afsættes på den udvendige side af 
vindspærren.

Alle mål kontrolles på byggepladsen af entreprenøren.

Tegningsnavn Sagsnr.

Dato

Matr. nr.Format

BygherreKSUdarbejdet

Tegningsnr.

Walgerholm 7, 3500 | CVR: 40888780 | Email: rb@8d.dk | TLF: +4523989391

Revision

A3

Foreløbig

U_H6_EXX_N01

Skruefundamenter

Albertslund Kommune

Holsbjergvej 9-11

25.37

16d

JJ 05.12.2025

U_H6_EXX_N01

RB

eksisterende tegninger.



De færdige pavilloner monteres på skruefundamenterne

Generel note

Alle ubenævnte mål er i millimeter og koter er i meter.

Relative koter ligger med 0,000 ved OK gulv i 
eksisterende stueplan.

Opmåling af eksisterende forhold er lavet ud fra 

Modullinjer afsættes på den udvendige side af 
vindspærren.

Alle mål kontrolles på byggepladsen af entreprenøren.

Tegningsnavn Sagsnr.

Dato

Matr. nr.Format

BygherreKSUdarbejdet

Tegningsnr.

Walgerholm 7, 3500 | CVR: 40888780 | Email: rb@8d.dk | TLF: +4523989391

Revision

A3

Foreløbig

U_H6_EXX_N02

Pavillon
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eksisterende tegninger.



Der monteres ventilationskasser

Der monteres sokkelplader

Generel note

Alle ubenævnte mål er i millimeter og koter er i meter.

Relative koter ligger med 0,000 ved OK gulv i 
eksisterende stueplan.

Opmåling af eksisterende forhold er lavet ud fra 

Modullinjer afsættes på den udvendige side af 
vindspærren.

Alle mål kontrolles på byggepladsen af entreprenøren.

Tegningsnavn Sagsnr.

Dato

Matr. nr.Format

BygherreKSUdarbejdet

Tegningsnr.

Walgerholm 7, 3500 | CVR: 40888780 | Email: rb@8d.dk | TLF: +4523989391

Revision

A3

Foreløbig
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Sokkelplader og ventilationskasser

Albertslund Kommune

Holsbjergvej 9-11

25.37
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RB

eksisterende tegninger.



Generel note

Alle ubenævnte mål er i millimeter og koter er i meter.

Relative koter ligger med 0,000 ved OK gulv i 
eksisterende stueplan.

Opmåling af eksisterende forhold er lavet ud fra 

Modullinjer afsættes på den udvendige side af 
vindspærren.

Alle mål kontrolles på byggepladsen af entreprenøren.

Tegningsnavn Sagsnr.

Dato

Matr. nr.Format

BygherreKSUdarbejdet

Tegningsnr.

Walgerholm 7, 3500 | CVR: 40888780 | Email: rb@8d.dk | TLF: +4523989391

Revision

A3

Foreløbig

U_H6_EXX_N04

Færdigt hus

Albertslund Kommune

Holsbjergvej 9-11
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eksisterende tegninger.



6. Pavillonkomplettering
Skur
Terrasse
Ramper

1. Fundamenter inkl. klargøring
Håndtering af jord
Skruefundamenter

Punkter jf. den beskrivende tilbudsliste

2-5. Pavilloner og ydervægsbeklædning

7. Forsyningsarbejde

Generel note

Alle ubenævnte mål er i millimeter og koter er i meter.

Relative koter ligger med 0,000 ved OK gulv i 
eksisterende stueplan.

Opmåling af eksisterende forhold er lavet ud fra 

Modullinjer afsættes på den udvendige side af 
vindspærren.

Alle mål kontrolles på byggepladsen af entreprenøren.

Tegningsnavn Sagsnr.

Dato

Matr. nr.Format

BygherreKSUdarbejdet

Tegningsnr.

Walgerholm 7, 3500 | CVR: 40888780 | Email: rb@8d.dk | TLF: +4523989391

Revision

A3

Foreløbig

U_H6_EXX_N05

Grænseflader
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25.37

16d

JJ 05.12.2025

U_H6_EXX_N05
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eksisterende tegninger.



Generel note

Alle ubenævnte mål er i millimeter og koter er i meter.

Relative koter ligger med 0,000 ved OK gulv i 
eksisterende stueplan.

Opmåling af eksisterende forhold er lavet ud fra 

Modullinjer afsættes på den udvendige side af 
ydervæggen og centralt i indvendige vægge.

Alle mål kontrolles på byggepladsen af entreprenøren.

Tegningsnavn Sagsnr.

Dato

Matr. nr.Format

BygherreKSUdarbejdet

Tegningsnr.

Walgerholm 7, 3500 | CVR: 40888780 | Email: rb@8d.dk | TLF: +4523989391

Revision

A3

Foreløbig

U_H6_EXX_N06

3D situationsplan
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eksisterende tegninger.
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